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PaccrossHue MexX1y TOUKaMu

Paccrosinne mexay Ttoukamu A (x,, y,), 4,(x,, y,) Ha

INIOCKOCTHU C 3dJdHHBIMH KOOPDIHWHATAMHM  BBIPAKACTCII

dhopMyson

A4, = \/(xz _xl)z +(y, _Y1)2-




YpaBHEHUE OKPYKHOCTH

OKpy»KHOCTh C IIEHTPOM B To4ke 4 (X, V) U paauycom R
3aJ1a€TCSI YpaBHCHHUEM
(x— xo)2 +(y - yo)2 =R".
Kpyr ¢ uentpom B touke 4 (x,, ¥,) ¥ pamruycom R 3amaetcs
ypPaBHCHUEM

(x_xo)2 T (y_yo)z <R".
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IIpumep 1
Kak pacnojioxkeHa ToO4ka OTHOCHUTEJIBHO OKPY>KHOCTH,
3anaHHON ypaBHeHueM (x — 2)* + (v — 1)* = 5, eciu
OHA UMEET KOOpAuHATHEL: a) (2, 3); 0) (4, 2); B) (3, 4); 1)

(1, -1).

Otget: a) Touka pacnonokeHa BHYTPH OKPYKHOCTH;
0) TOYKa NPUHALICKUT OKPYKHOCTH;

B) TOYKA PACIIOJI0KECHA BHE OKPY>KHOCTH;
I') TOYKa MPUHAIICKUT OKPYKHOCTH.



[ Ipumep 2
JlokaxxuTe, 4T0 ypaBHeHUE X + 2x + 1> — 4y — 4 = 0 3amaer
OKpPY>XHOCTb. Haunaure xoopauHarbl IEHTpa M paguyc
OKPYXXHOCTH.

OtBeT: JlaHHOE ypaBHEHUE MOXKHO II€pENUCaTh B BUJIE
(x + 1)* + (¥ — 2)* = 9. OHO 3a13€T OKPYKHOCTb C LIEHTPOM B
TOYKE C KoopauHaramu (-1, 2) u paguycom 3.



YrpaxHenue |

Haiinure paccrosiHue Mexay toukamu: a) 4 (1, 2) u
A,(-1,1);6) B,(3,4) u B,(3, -1).

OtBeT: a) \/5;
6) 5.



YipaxueHue 2
Kakas u3 Touek 4 (2, 1) miu B (-2, 1) pacnoaoxkeHa
OJIM)KE K Hadally KOOpJuHAaT?

OTtBet: OMMHAKOBO.



YnpaxHeHue 3
N300pazute nomanyrwo ABCDE, 1t KOTOpPOW: a)
A2, 0), B2, 3), C(-1, 3), D(-1, 1), E(1, 1). Haiigure
ec JIJIMHY.
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Otset: 10. | D | |E
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YIpaxxHEHHUE I
Haligure ypaBHEHHME OKPY>KHOCTH: a) C LIEHTPOM B
touke O(0, 0) u paguycoM 1; 0) ¢ HEHTPOM B TOUYKE
C(1, -2) u paguycom 4.

Otset: a) x*+H)°=1;
6) (x-1)*+(+2)°=16.



YnpaxxaeHue 6
Kak pPACIOJIOKEHA TOYKA OTHOCUTEJILHO
OKPY’KHOCTH, 3aJaHHOU ypaBHEHHEM x° + )* = 25,
€CJIM OHa UMeeT KoopauHatkel: a) (1, 2); 0) (3, 4); B)

(-4,3); 1) (0, 5); 1) (5, -1).

OtBeT: a) BHYyTpH OKpYKHOCTH;
0) Ha OKPY>KHOCTH;
B) Ha OKPYKHOCTH;
I') HA OKPY>KHOCTH;

1) BHE OKPY>KHOCTH.



YipaxxaeHue 7
Hangure koopauHarel HeHtpa C U paauyc R
OKPY’KHOCTH, 3aJaHHOI ypaBHeHHeM: a) (x-2)° +

(45) = 9; 6) 2 + (-6)* = 11.

Otget: a) (2, -5), 3;
0) (0, 6), V11.



YnpaxHeHUE &
Jlokaxkute, 4To ypaBHEHHE X° — 4x + y* = 0 3amaerT
OKPY)KHOCTh. Hamaure ee paguyc ¥ KOOPIAWHATHI
[IEHTpA.

OtseT: YpaBHEHHE OKPYKHOCTH: (x — 2)* + 1> = 4. Ee
paguycC paBeH 2, HEHTP UMEET KoopauHaTkI (2, 0).



